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15. Practice 3 

Class Objective-Class objective: I will be able to answer questions related to previously 

taught concepts. 

 

Practice 1. die Substantive 

Welches Wort gehört in welche Lücke? Setzt ein. 

(Steinkohle – Weltkulturerbe – Rohstoff – Bergbau – Kohlezeche – Ruhrgebiet) 

1. Holz ist ein umweltfreundlicher _____________________. 

2. Die Bergmänner arbeiten in einer _____________________. 

3. Das _____________________ ist eine Region, in der es viel Kohle gibt. 

4. Der Kölner Dom ist eine berühmte Kirche, die seit 1996 zum 

_____________________ gehört. 

5. Nicht alle Bürger waren mit den staatlichen Subventionen für die 

_____________________ einverstanden. 

6. Immer wieder kommt es zu Unfällen im _____________________, bei denen 

Bergmänner verschüttet werden. 

 

Practice 2. Bildet das Passiv Präteritum. 

Schreibt die richtige Form von „werden“ und das Partizip II in die Lücken! 




















